

股市巨震影响投资者信心,不少营业厅股票新开户数量骤减 “全天只有一位股民来开户”

端午节前A股的暴跌,及节后第一个交易日股市的震荡,已经开始影响到了投资者的开户热情。6月23、24日两天,济南市不少证券营业部开户人数,由此前的日均几十人,骤减到个位数,甚至趋向于零。



6月24日上午,某证券公司历山路营业部,前来开户的投资者数量与23日比略有反弹。

文/片 本报记者 刘德峰

24日上午11时许,当记者走进位于经十路的一家证券营业部时,仅有一位市民在柜台处办理业务,整个业务大厅显得分外冷清。“今天上午来办理开户业务的只有一位。”该营业部的工作人员告诉记者,这与6月23日的情形几乎相同,“昨天也是只有一位市民前来开户。”他说,“很难想象,以前平均每天都能有二三十人到我们营业部开户。”

实际上,6月23日不仅这一家营业部遭遇了股票开户数量的骤减。23日下午,有业内人士向记者透露说,自当天上午开始,济南市不少证券营业部的开户人数,由以往每天上午的二三十人减至个位数,甚至趋向于零。

开户数量的“下跌”,颇为符合近期股市的起伏状况。6月15日至6月19日这一周,被市场人士称为这轮牛市中“最惨烈”的一周。沪指五个交易日内累计跌幅达13.32%,逼近历史之最。

这般骤减并不是经常发生。“虽然以前股市起起伏伏已经很多次了,但像这两天的情况,起码在我来这里工作的5年时间里,还是第一次见到。”营业厅的一位工作人员告诉记者。

此时的冷清让人很难联想到2015年3、4月间的火爆景象。2015年3月,新增开户数量由2月份的111.88万,猛增至486万。

4月13日起,我国A股市场又全面放开“一人一户”的限制,每个人可以开设20个证券账户。新政施行后,大批新

股民涌进各大证券营业部开户,这也导致4月15日中登公司的开户系统全面瘫痪。而当月新增开户数量也达到了497.53万。

数据显示,2015年一季度,驻济证券营业部资金账户达138.12万,较年初增加6万户。“3、4月份的时候,每天在我们营业部开户的能达到200人左右。”上述证券人士称。

而与此同时,沪指从2015年1月的3210点,一直攀升至5月份的4612点。另据中国结算披露的数据显示,截至2015年4月17日,我国A股账户数为1.98亿户,其中主力为“一人一户”,按每人都拥有沪深账户计算,约1亿中国人是股民。

但值得注意的是,这并不意味着我国股民增长潜力变小。“实际上股民数量没那么

多”,中信证券济南分公司一位负责人认为,包括较难统计的“一人多户”、“僵尸账户”等因素,真正有效账户数量也就在8000万至1亿之间。

当然,股市的走向并不是这种现象发生的唯一原因,“我们营业点服务的投资者,基本上都已经满仓了”,他认为,这种状态也会对新增开户的数量起到一些影响。

另据该负责人分析,新增开户数量,也会与营业部规模、宣传力度、客户服务水平等多种因素相关,但不能否认的是,投资者对收益潜力的判断,对未来大盘走向是否有信心,仍是影响新增开户数量增减的主要因素。

“现在大家是因为看不准未来走势,所以很多投资者都还在观望。”该负责人说。

众创空间联盟成立 打造山东众创模式

本报济南6月24日讯(记者 马绍栋) 24日,由山东省自主创新促进中心、山东省中小企业服务机构促进会发起的山东省众创空间联盟在济南正式成立。作为继北京、上海之后全国第三个区域性众创空间联盟,该联盟由山东近40家众创空间、天使投资机构共同发起,力图打造山东省创新创业的资源共享、交流合作新平台。

记者了解到,在“大众创业、万众创新”的火热背景下,一系列众创空间在山东纷纷涌现,掀起一股众创空间创新的热潮。在此次众创空间联盟成立现场,包括知本家、智汇圈、创客实验室、青岛众创空间、云豹众创空间、创客邦等众创空间纷纷亮相,它们大多具有低成本、便利化、全要素、开放式等特点,可以为创业者提供良好的工作平台、网络平台、社交平台 and 资源共享平台。

据联盟发起人、省自主创新促进中心主任李新峰介绍,当前经济新模式、新业态不断涌现,发展众创空间顺应了创新驱动发展战略的新趋势,而且各级政府对此均有明确的鼓励扶持政策,然而仅仅依靠各地分散的众创空间单打独斗难以形成规模集群效应,在此情况下成立的众创空间联盟,可以整合各众创空间,从而更好地对接政府、创投基金、产学研等优势资源,加快创新创业项目落地孵化,并借助“互联网+”的风口,探索打造众创空间的山东模式。

酷暑难耐,各地提前入夏,不少异地购房者纷纷表示:

带着棉被去五指山避暑

今年迎来历史上最热的夏天,平均气温在34℃左右,不少人选择了出行度假,避暑休闲。而与往年选择海边避暑不同的是,今年大部分人选择进山。素有“南国夏宫”之称的海南五指山成了避暑胜地,前去的人络绎不绝。据悉,五指山今年接待的游客比去年同期多了两倍,热闹如春季。有不少人度假的同时也选择在那里置业,处于五指山市核心区的懿品·香格里拉别墅区,靠着绝对的地理优势成了众人争抢的“香饽饽”。



进山避暑养生成时尚

来自德州的王先生,多次到过海南,对海南省很了解。交谈中他说:“我很喜欢海南,是个有山有水的地方。海南的空气好啊!尤其是五指山,绿树这么多,在山东那边就没有,走进热带雨林里面都是树荫,晒不到太阳,挺舒服的,适合避暑养生。”

对此,来自北京的张先生也非常赞同:“我去年来过五指山,今年特地带着家人来五指山避暑,我特别喜欢这里的生态环境,在中午气温最高的时候,只要不在太阳底下直接暴晒,也不觉得热,这里植被覆盖非常好,走到哪儿都有大树可乘凉。”

而且,张先生对五指山的生活也很认同:“三亚的海很美,城市也繁华,不过我觉得住在海边很潮湿,五指山相对来说,离海较远,绿色植被丰富,对身体更好,而且这里的生活成本很低,适合长期居住,所以,和家人一商量准备在这里置业。”和王先生、张先生具有同样想法的人不在少数。

据介绍,今年全国多地提前进入酷暑高温季节,部分省市气温直线攀升,持续在36℃以上,但海南中部五指山森林覆盖率高,年平均气温22.4℃,山风习习,凉爽宜人,晚上睡觉都不用开空调,有时还需要盖被子。

懿品·香格里拉成养生首选

懿品·香格里拉自开盘以来接待了不计其数的看房团,大家都对懿品·香格里拉三面环山的生态环境赞不绝口。“我特别喜欢植物,尤其是各种绿色植物。我觉得绿色植物能让人安静。”徐老师对懿品·香格里拉的环境非常中意,“去过呀诺达雨林区,那里的植物非常多,在懿品·香格里拉也能看到,芭蕉树、菠萝蜜树、椰子树……,这些树种在北方都见不到。”徐老师还说:“来了这里几天,天天都能看到蓝天白云,而且空气特别新鲜,真有一种被洗肺的感觉。”

据了解,懿品·香格里拉尊重原生态自然环境,花大血本,掷上亿元重金造园,不仅全冠移植珍稀热带植物,还根据地势的高低起伏设置各种大型水景,把小区打造成十足的热带雨林公园。

齐鲁晚报第二季看房团 首发倒计时

预约报名热线

0531-5805 8122/5805 8100

40-208㎡ 精装别墅 90㎡ 以上1万抵5万

赠送超大面积泳池、泡池、庭院、露台等,所有产品零公摊

齐鲁晚报购房俱乐部第二季海南看房团活动启动以来,在读者中引起强烈反响,目前首批看房团即将满员。

懿品·香格里拉作为五指山市唯一城心半山别墅,以其独特的资源优势备受购房者青睐,自5月27日齐鲁晚报海南看房团第二季活动正式启动以来,齐鲁晚报共收到百余组来电,接待到访80余组,目前首批看房团即将满员,应广大购房者要求,懿品·香格里拉推出40-55㎡ MINI 别墅,现火爆认购中!

懿品·香格里拉项目位于海南五指山三月三大道理文路中段南300米,由北京百城置业集团有限公司开发,该公司成立28年,五证齐全,目前已在北京、青岛等地开发多个房地产项目,取得了良好成绩,并获得业界普遍赞誉。

